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Närvarande

Ordförande Alva Limbäck
Vice ordförande Filip Bergqvist

Kassör Felix Hörnfeldt
Sekreterare Harald de Blanche
Skyddsombud Hedda Nooij

Vice ordförande DP Simon Eriksson
Vice ordförande F6 Elin Gustafsson
Ordförande FnollK Viktor Arvidsson

Ordförande SNF Adam Orthag
Ordförande Foc Ludvig Nordqvist

Ordförande FARM Filippa Hultin

§1 Mötets öppnande Alva Limbäck öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Ludvig Nordqvist väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar föreligger.

§4 Runda bordet

§4.1 Kärnstyret Filip: Mailat, gått på möten, plockat svamp.
Hedda: Varit på möten och mailat.
Felix: Fått in en uppgift i termon, sparat lite bokföring till nästa vecka och
sitter med budget.
Harald: Suttit med skolgrejer och gått på möten.
Alva: Har också mailat. Varit på KU, där Chalmers nya rektor och Vice rektor
var gäster. De informerade om Chalmers strategier för att stärka Chalmers
varumärke ytterligare. Nämnde kvantdatorerna i MC2. Kommer vilja fortsätta
öka antalet platser på programmen, minska antalet kurser och göra kurserna
större. Pratade om flytten från Lindholmen och hit, planeras vara klart 2029.
Pratade om att utnyttja lokaler bättre, använda föreläsningsalar mellan 8 och
17 istället för mellan 10 och 15. Jag mår bra, lite trött.

§4.2 DP Mår bra, har tömt rummet och arrat mastermingel för CAS.

§4.3 F6 Alla gasquer i LP 2 är bestämda, det är bra.

§4.4 FnollK Vi mår bra, har börjat med möten och planerar aspning.

§4.5 SNF Fick in termon, var på UU möte.

§4.6 Foc Bra, lite stressigt i kommitten.

§4.7 FARM Mer sammarbete med föeretag och förbereder för mässan.

§5 Incidenthantering Mötet går bakom stängda dörrar.
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Beslut: Att ge en kommitte en varning.

§6 Entledigande av post i
valberedningen

Bjarne Silbom har bett om att få bli entledigad från Valberedningen.
Beslut: Att entlediga Bjarne Silbom från Valberedningen.

§7 Renovering av
kommittérummen

Rensningen av rummen har gjorts bra. Ser bra ut i alla rum utom SP. Ska för-
hoppningsvis kolla rummen med Tord imorgon. Tror att renoveringen kommer
ta mer än en vecka. Om man har planer på vad som ska göras efter rummen
så kan man ta upp det så kärnstyret kan ta det med Tord imorgon. Kommer
ha ett möte med ordföranden i korridoren om ljudstörningarna. Vet inte när
containern försvinner.

§8 Skyddsrummet Vi ska rensa nya buren imorgon kl 10. Man är välkommen att hjälpa till om
man vill och kan. Sedan är planen att flytta över porslin, tält och mycket
från styretrummet in i nya buren. Sedan är planen att ha en diskussion med
kommitteerena om hur vi vill göra. Kommer bara vara nyckel i början men blir
eventuellt masterlock senare. Forskarna behöver komma in i buren vi har nu
men inte i den nya. Sakerna kan stå vid pingisbordet så länge renoveringen
pågår.
Medans vi har containern får man gärna kasta kalaspresenter och sådant som
inte ska vara kvar i buren.

§9 Äskningar Har godkänt två, en till gokväll och en till festklubben.
Har fått in två, en om en kaffemaskin. Har fått in en från Foton om ett nytt
objektiv.
Beslut: Att bordlägga fotons äskning.
Kaffemaskinen är på 15 000 kr. Räknar med en driftkostnad på 31 000 per år.
Felix har mätt, och den går inte in på Focus på något rimligt vis.
Finns en mockamaster på Focus. Ser inte behovet för en kaffemaskin.
Neka äskningen men ha det i åtanke då vi tänker på vad vi vill ha i Hilbert.
Beslut: Att avslå äskning om en ny kaffemaskin.

§10 Inför sektionsmötet Preliminär fördragningslista skickades igår. Kärnstyret har inte kommit på någ-
ra propositioner. Resten av styret kan fundera fram till nästa styretmöte. På-
minner om att verksamhetsplaner och budgetar behöver skickas in till läsvecka
5.

§11 Fota styret med Foton Vi tog bilder i maj men vi vill ta nya med repplagg. En tanke är att ha det
under läsvecka 6. Kan ha det i anslutning till styretmötet, men då ska vi också
kolla igenom motioner. Skickar ut en doodle med tider där man kan fylla i när
man kan.

§12 Övriga frågor

§12.1 Sektionsaktivastäd Arras fyra gånger per år och det arrangeras av DP. Tack för städet arrangeras
av FOC för LP1 och LP2 och arras under LP3. Rust mailar alla sektionsakiva
och DP håller koll på vilka som är där.

§12.2 SU möte De tryckte på att vi ska komma ihåg att vi är försäkrade på skolan samt till
och från skolan. Om man vill ha hjälp att anmäla en skada eller liknande kan
man gå via SAMO. De tror det händer mer än vad som anmäls.

§12.3 UU möte I och med flytten av Lindholmen har SNF fått frågan om hur mycket utrymme
vi kännar att vi har. Har nästa möte om en månad och då skulle det vara bra
att ha något. Kärnstyret har kollat på lokalerna i korridoren vid Signes om de
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kan användas bättre.
Blir väldigt tajt med plats i tentaperioderna, känns dumt då det är då man be-
höver plugga som mest. Kommer också att bli trängre när GS flyttar in. Känns
som att man kan utnyttja platser bättre. Har kommit upp fler studieplatser på
dödutrymmen exempelvis utanför FL-salar. Kommer att bli H som tar mycket
plats och de kommer nog hamna i EDIT-huset.
Detta är ganska långsiktigt, planeras 2029, har inte någon exakt plan just nu,
så de har inte alla lösningar än. De vill helst inte bygga så mycket, typ på
parkeringen. Blir dyrt att bygga och dyrare hyra. Så de kommer att fokusera
på att göra platserna effektivare. Maskin har redan blivit hänvisade till SB
huset på grund av platsbrist i maskinhuset.

§12.4 NU Mycket av NU kommer att handla om rummen, vad folk har för regler och
liknande. Folk är inte helt nöjda med hur rummen sköts nu utan vill att de ska
utgöra mindre störningar.

§12.5 SaFT Har skickat ett formulär, idag är sista dagen att fylla i om man vill åka med.
Alva skriver också att vi har ett datum för saft som inte är det vanliga.

§12.6 SUSutbildningar Det kommer, vi kommer att få mail när det kommer. Serveringstillstånden för
et-rajjet och pubrundan är skickade, och där står företrädarna.

§13 Mötets avslutande Alva Limbäck avslutar mötet kl. 12:37!
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